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(Identificação dos autores: Ter no máximo três autores e identificação de professor orientador quando houver. Usar apresentação do Sobrenome em maiúscula, seguido do primeiro nome. Identificação do e-mail do primeiro autor e do orientador).

Resumo: (Inserir aqui o resumo, em fonte Arial, espaçamento simples, corpo 12, margens justificadas (alinhadas à esquerda e à direita), com no máximo 10 linhas).

Palavras-chave: (Inserir aqui de três a cinco palavras-chave, na sequência, na mesma linha, separadas por ponto e vírgula em fonte Arial, espaçamento simples, corpo 12, margens justificadas).
1 INTRODUÇÃO
A introdução deverá conter a apresentação do tema abordado e as linhas gerais do estudo, além de objetivos (geral e específicos), problema, hipóteses, justificativa.

O corpo do artigo deve ser em fonte Arial, corpo 12, espaçamento 1,5, margens justificadas e parágrafos com 1,5 de recuo na primeira linha.O título (e subtítulo) deverá ser em fonte Arial, corpo 12, espaçamento simples, em negrito e em caixa alta. Títulos de seções e subseções deverão estar em ordem numérica, ter fonte Arial, corpo 12, negrito, caixa alta, espaçamento 1,5. Páginas. 

Deverá ter no mínimo doze (12) e no máximo vinte (20) páginas. Referências e citações de acordo com as normas da ABNT.

Trabalhos fora de formatação não serão enviados para a avaliação.

Os trabalhos apresentados para avaliação deverão ser inéditos, não tendo sido apresentados em outros eventos ou publicados em periódicos científicos ou em livros. 

2 PROCEDIMENTOS METODOLÓGICOS
Apresentar de forma clara e objetiva os procedimentos metodológicos, dos materiais e dos métodos utilizados, tais como: tipo de estudo; caracterização do corpus de estudo – população – amostra; período de pesquisa; procedimento de coleta de dados; técnica e análise de dados, normas éticas seguidas, e demais informações referentes aos procedimentos metodológicos empregados.
3 FUNDAMENTAÇÃO TEÓRICA
Apresentação da fundamentação teórica e/ou contribuição teórica do trabalho. 

4 RESULTADOS / DISCUSSÃO 
Os resultados devem ser apresentados de forma nítida. Caso haja ilustração (gráficos, tabelas, fotografias, quadros, etc.), estes deverão constar no texto do referencial teórico e não nos resultados e discussões.
 CONSIDERAÇÕES FINAIS
Apresentar de forma sucinta as reflexões realizadas até o momento, os aspectos relevantes sobre o trabalho e as recomendações que se façam necessárias.

REFERÊNCIAS (De acordo com as normas da ABNT).
SOBRENOME, Prenome. Título: subtítulo. Edição. Local: Editora, ano de publicação. nº de pág. (Livro)
SOBRENOME, Prenome. Título: subtítulo do artigo. Título do periódico, local, volume, fascículo, página inicial e final, mês e ano. Disponível em: <www.site.com>. Acesso em: 1º jan. 2016. (Periódico em meio eletrônico)  
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